

від «05» квітня 2024 р.

м. Біла Церква

№ 280

Про деякі питання щодо квартирного обліку

Розглянувши пояснювальну записку департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради від 01 квітня 2024 року № 707 та протокол засідання громадської комісії з житлових питань виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 01 квітня 2024 року № 3, відповідно до Житлового Кодексу України, делегованих повноважень, передбачених підпунктами 5, 7, 8 пункту «б» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11 грудня 1984 року № 470 (далі - Правила), постанови виконавчого комітету Київської обласної ради народних депутатів і президії обласної ради професійних спілок від 08 липня 1991 року № 112, рішення Білоцерківської міської ради від 30 листопада 2023 року № 4798-47-VIII «Про затвердження Програми забезпечення жителів Білоцерківської міської територіальної громади муніципальним житлом на 2024-2026 роки», враховуючи розпорядження міського голови від 30 березня 2024 року № 184-К «Про увільнення Дикого Г. А. від роботи у зв'язку із призовом на військову службу під час мобілізації», з метою вирішення житлових питань, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Видати ордер на заселення кімнати в гуртожитку міста відповідно до клопотання управління освіти і науки Білоцерківської міської ради від 20 лютого 2024 року № 125

Яценко Аліні Василівні на кім. № 312 по вул. Шолом Алейхема, 82, житловою площею 16,70 кв. м. Сім'я 4 особи. Муніципальне житло, квота «Працівники комунальних закладів освіти».

2. Взяти громадян на квартирний облік у виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради:

2.1. Вагабова Шаміля Гусейнмагомедовича. Сім'я 2 особи: Вагабов Шаміль Гусейнмагомедович – заявник, Вагабова Наталія Володимирівна – дружина. В місті Біла Церква зареєстрований з 2014 року. Підстава для взяття на облік – забезпечення житловою площею нижче за рівень, підпункт 1 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на позачергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є особою з інвалідністю внаслідок війни, підпункт 5-1 пункту 46 Правил.

2.2. Болдиря Євгенія Володимировича. Сім'я 1 особа: Болдирь Євгеній Володимирович – заявник. В місті Біла Церква зареєстрований з 2014 року. Підстава для взяття на облік – забезпечення житловою площею нижче за рівень, підпункт 1 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на позачергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є особою з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, підпункт 3 пункту 46 Правил.

2.3. Болдиря Андрія Володимировича. Сім'я 1 особа: Болдирь Андрій Володимирович – заявник. В місті Біла Церква зареєстрований з 2014 року. Підстава для взяття на облік –

забезпечення житловою площею нижче за рівень, підпункт 1 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на позачергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є особою з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, підпункт 3 пункту 46 Правил.

2.4. Пасешника Олексія Дмитровича. Сім'я 4 особи: Пасешник Олексій Дмитрович – заявник, Пасешник Анастасія Романівна – дружина, Пасешник Микита Олексійович – син, Пасешник Максим Олексійович – син. В місті Біла Церква не зареєстрований. Підстава для взяття на облік – заявник є внутрішньо переміщеною особою з числа учасників бойових дій, підпункт 8 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на першочергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є учасником бойових дій, підпункт 4 пункту 44 Правил.

2.5. Цветкова Артура Андрійовича. Сім'я 4 особи: Цветков Артур Андрійович – заявник, Цветкова Ілона Михайлівна – дружина, Цветков Давід Артурович – син, Цветков Марк Артурович – син. В місті Біла Церква зареєстрований з 2018 року. Підстава для взяття на облік – забезпечення житловою площею нижче за рівень, підпункт 1 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на позачергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є особою з інвалідністю внаслідок війни, підпункт 5-1 пункту 46 Правил.

2.6. Федорчука Валерія Васильовича. Сім'я 1 особа: Федорчук Валерій Васильович – заявник. В місті Біла Церква зареєстрований з 2011 року. Підстава для взяття на облік – забезпечення житловою площею нижче за рівень, підпункт 1 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на першочергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є працівником ГУ ДСНС України в Київській області, частина 2 статті 119 Кодексу цивільного захисту України, підпункт 15 пункту 44 Правил.

2.7. Дідур Євгена Вікторовича. Сім'я 2 особи: Дідур Євген Вікторович – заявник, Івченко Юлія Володимирівна – дружина. В місті Біла Церква не зареєстрований. Підстава для взяття на облік – заявник є внутрішньо переміщеною особою з осіб учасників бойових дій, підпункт 8 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на першочергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є учасником бойових дій, підпункт 4 пункту 44 Правил.

2.8. Герасименка Дениса Анатолійовича. Сім'я 3 особи: Герасименко Денис Анатолійович – заявник, Герасименко Аліна Віталіївна – дружина, Герасименко Соломія Денисівна – дочка. В місті Біла Церква зареєстрований з 2000 року. Підстава для взяття на облік – забезпечення житловою площею нижче за рівень, підпункт 1 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на позачергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є особою з інвалідністю внаслідок війни, підпункт 5-1 пункту 46 Правил.

2.9. Діякончука Миколу Дмитровича. Сім'я 3 особи: Діякончук Микола Дмитрович – заявник, Діякончук Вікторія Юріївна – дружина, Діякончук Дмитро Миколайович – син. В місті Біла Церква зареєстрований з 1984 року. Підстава для взяття на облік – забезпечення житловою площею нижче за рівень, підпункт 1 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на позачергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є особою з інвалідністю внаслідок війни, підпункт 5-1 пункту 46 Правил.

2.10. Новіка Михайла Васильовича. Сім'я 1 особа: Новік Михайло Васильович – заявник. В місті Біла Церква зареєстрований з 1999 року. Підстава для взяття на облік – забезпечення житловою площею нижче за рівень, підпункт 1 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на першочергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є учасником бойових дій, підпункт 4 пункту 44 Правил.

2.11. Соломяного Олександра Володимировича. Сім'я 1 особа: Соломяний Олександр Володимирович – заявник. В місті Біла Церква зареєстрований з 1999 року. Підстава для взяття на облік – забезпечення житловою площею нижче за рівень, підпункт 1 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на позачергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є особою з інвалідністю внаслідок війни, підпункт 5-1 пункту 46 Правил.

2.12. Долженка Максима Сергійовича. Сім'я 3 особи: Долженко Максим Сергійович – заявник, Долженко Катерина Сергіївна – дружина, Долженко Єгор Максимович – син. В місті Біла Церква не зареєстрований. Підстава для взяття на облік – заявник є внутрішньо переміщеною особою з числа учасників бойових дій, підпункт 8 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на першочергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є учасником бойових дій, підпункт 4 пункту 44 Правил.

2.13. Іщенко Артема Костянтинівича. Сім'я 4 особи: Іщенко Артем Костянтинівич – заявник, Іщенко Олена Олегівна – дружина, Іщенко Даніл Артемович – син, Іщенко Мілана Артемівна – дочка. В місті Біла Церква зареєстрований з 1991 року. Підстава для взяття на облік – забезпечення житловою площею нижче за рівень, підпункт 1 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на першочергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є учасником бойових дій, підпункт 4 пункту 44 Правил.

2.14. Качана Богдана Миколайовича. Сім'я 1 особа: Качан Богдан Миколайович – заявник. В місті Біла Церква зареєстрований з 1998 року. Підстава для взяття на облік – забезпечення житловою площею нижче за рівень, підпункт 1 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на першочергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є учасником бойових дій, підпункт 4 пункту 44 Правил.

2.15. Бунтовського Євгена Вікторовича. Сім'я 2 особи: Бунтовський Євген Вікторович – заявник, Бунтовська Надія Василівна – дружина. В місті Біла Церква не зареєстрований. Підстава для взяття на облік – заявник є внутрішньо переміщеною особою з осіб учасників бойових дій, підпункт 8 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на першочергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є учасником бойових дій, підпункт 4 пункту 44 Правил.

2.16. Костиренко Стефана Олександровича. Сім'я 1 особа: Костиренко Стефан Олександрович – заявник. В місті Біла Церква зареєстрований з 2009 року. Підстава для взяття на облік – забезпечення житловою площею нижче за рівень, підпункт 1 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на позачергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є дитиною-сиротою, підпункт 3 пункту 46 Правил.

2.17. Халецького Михайла Сергійовича. Сім'я 1 особа: Халецький Михайло Сергійович – заявник. В місті Біла Церква зареєстрований з 2005 року. Підстава для взяття на облік – забезпечення житловою площею нижче за рівень, підпункт 1 пункту 13 Правил. Черговість – загальна. Включити в списки громадян, які користуються правом на позачергове одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є особою з інвалідністю внаслідок війни, підпункт 5-1 пункту 46 Правил.

3. Включити в списки громадян, які користуються правом на позачергове одержання жилих приміщень, виключивши із списків на першочергове одержання жилих приміщень:

3.1. Бойка Дмитра Олеговича. Підстава – заявник є особою з інвалідністю внаслідок війни, підпункт 5-1 пункту 46 Правил.

3.2. Ілларіонову Олену Анатоліївну. Підстава – заявниця є особою з інвалідністю внаслідок війни, підпункт 5-1 пункту 46 Правил.

4. Внести зміни в склад сім'ї:

4.1. Коваль Ганни Федорівни, а саме: згідно заяви виключити зі складу її сім'ї дочку Мельничук Людмилу Павлівну та дочку Мельниченко Наталію Павлівну. Сім'я 1 особа: Коваль Ганна Федорівна – заявниця.

4.2. Середи Назара Вадимовича, а саме: включити в склад його сім'ї сина Середу Ельдара Назаровича згідно з його заявою. Сім'я 3 особи: Серед Назар Вадимович – заявник, Серед Алевтина Алімурадівна – дружина, Серед Ельдар Назарович – син.

4.3. Ільченко Ірини Юрїївни, а саме: згідно з заявою виключити зі складу її сім'ї чоловіка Ільченка Євгенія Миколайовича у зв'язку з його смертю. Сім'я 2 особи: Ільченко Ірина Юрїївна – заявниця, Ільченко Михайло Євгенійович – син.

4.4. Костиренко Клавдії Миколаївни, а саме: згідно заяви виключити зі складу її сім'ї онука Костиренка Стефана Олександровича та включити в склад її сім'ї онуку Метваллі Надью Ахмед. Сім'я 3 особи: Костиренко Клавдія Миколаївна – заявниця, Костиренко Ірина Олександрівна – дочка, Метваллі Надья Ахмед – онука.

4.5. Богач Олени Григорівни, а саме: згідно заяви включити в склад її сім'ї невістку Богач Крістіну Іллівну та онуку Богач Олександр Димитрівну. Сім'я 5 осіб: Богач Олена Григорівна – заявниця, Богач Дмитро Анатолійович – син, Богач Крістіна Іллівна – невістка, Богач Єва Димитрівна – онука, Богач Олександра Димитрівна – онука.

5. Зняти з квартирної обліку у зв'язку із одноразовим одержанням грошової компенсації за належне їм для отримання жиле приміщення відповідно до підпункту 1¹ частини другої статті 40 Житлового кодексу України:

5.1. Брідню Олександра Валерійовича. Сім'я 3 особи.

Підстава: договір купівлі-продажу житлового приміщення від 28 лютого 2024 року.

5.2. Устименка Олега Петровича. Сім'я 2 особи.

Підстава: договір купівлі-продажу житлового приміщення від 02 березня 2024 року.

6. Зняти з квартирної обліку, як таких, що не пройшли перереєстрацію та не підтвердили потребу в поліпшенні житлових умов відповідно до пункту 25 Правил:

6.1. Ковальчук Ольгу Антонівну. Сім'я 3 особи.

6.2. Дубового Володимира Петровича. Сім'я 3 особи.

6.3. Сохацьку Ольгу Анатоліївну. Сім'я 5 особи.

7. Дозволити відновити в квартирній черзі громадян, зазначених у пункті 6 рішення, шляхом відміни відповідного пункту рішення, в разі подання ними документів, необхідних для проходження перереєстрації облікової справи, за умови підтвердження потреби у поліпшенні житлових умов, відповідно до діючих норм та чинного законодавства України.

8. Відновити шляхом відміни підпункту 7.11 пункту 7 рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 01 квітня 2022 року № 173 «Про деякі питання щодо квартирної обліку» в квартирній черзі з моменту взяття на квартирний облік

Крамара Сергія Івановича. Сім'я 1 особа: Крамар Сергій Іванович – заявник. Черговість загальна – заявник проживає в гуртожитку, підпункт 6 пункту 13 Правил.

9. Передати безкоштовно у власність:

9.1. Степаненку Максиму Валентиновичу відповідно до заяви від 29 січня 2024 року муніципальне житло за адресою: вул. Шолом Алейхема, будинок 86 кімната № 203; видати ордер встановленого зразка на це житло сім'ї з 2 осіб та надати згоду на оформлення права власності на це житло з видачею відповідного свідоцтва.

9.2. Коваленку Олександр Петровичу відповідно до заяви від 16 лютого 2024 року муніципальне житло за адресою: вул. Шолом Алейхема, будинок 86 кімната № 201; видати

ордер встановленого зразка на це житло сім'ї з 1 особи та надати згоду на оформлення права власності на це житло з видачею відповідного свідоцтва.

10. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Секретар міської ради

Володимир ВОВКОТРУБ